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 ملاحظة : عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة، أجب عن )خمسة( منها فقط
  

 (علامة 30) السؤال الول:
في ( ×)إشارة  رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع اختر( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، 20يتكون هذا السؤال من )

 المكان المخصص في دفتر الإجابة:

)ليكن  (1 )
1

s r
s
=  ،0 s ما قيمة متوسط تغير الإقتران ،( )s r 1عندما تتغير من

1
s

2
22إلى   = s=؟  

 (أ
3
2
 1 (د 1- (ج 2- (ب −

)إذا كان  (2 )28 s s r+ =   ،( s2ه( 2 s− )، فما قيمة  = )

( )

3 r
3 i

 ؟  

 (ج 6- (ب 3- (أ
5
8

 (د 
17
4
− 

4s5إذا كان  (3 w=  فما قيمة  ،w]
s]1 s−=  ؟ 

 20 (د 5 (ج 5- (ب 20- (أ

)إذا كان  (4 ) ( )2s g s s r ) ، وكان  = )2 3 g=  ،( )
1

3 g
6
−
)، فما قيمة = )3 r ؟ 

 17 (د 19 (ج 12 (ب 1- (أ
)ما الإحداثي السيني للنقطة الواقعة على منحنى الاقتران  (5 )26 s3 s r−  المماس أفقياً؟، والتي يكون عندها =

  2 (د صفر (ج 1 (ب 1- (أ
) للإقترانإذا كان  (6 )s r  قيمة عظمى محلية عند النقطة( ) )فما قيمة  −510  )10 r− ؟ 

 5 (د 3 (ج صفر (ب 10 (أ

)إذا كان  (7 ) ( )3s] [ s2 s ;+ )، وكان   = )5 1 ;=  ؟ ]، فما قيمة  −

 1- (د 7 (ج 5 (ب 3 (أ

)إذا كان  (8 )

5

1

6 s] s r3
−

) فما قيمة ،  = )

5

1

s]( s r 2)
−

 ؟ −

 12 (د صفر  (ج 6 (ب 10 (أ
 

 (2حة )يتبع صف                                                                         لاحظ الصفحة التالية      

 
  

 أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعاً كون هذا القسم من أربعة : يتلقسم الولا
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 علامة( 20) :لرابعلسؤال اا
      نسبة من  ت. إذا كان وانحراف معياري  25تتبع أعمار مجموعة من الشخاص التوزيع الطبيعي، بوسط حسابي  (أ
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                        ؟ ما قيمة   .1
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 عانة بالجدول المجاور(  )يمكنك الاست 

                                  
 علامات( 10)                                                                                                                
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  (اتعلام01) :ل الخامسالسؤا
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 انتهت السئلة

 
 

 فقط. حدهماأالمشترك أن يجيب عن  وعلىالقسم الثاني: يتكون هذا القسم من سؤالين 
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